
Protokół Nr 17 

z posiedzenia XVII Sesji Rady Gminy Obryte 

w dniu 4 listopada 2025 r. 

Rozpoczęcie posiedzenia – godz. 14:00 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVI posiedzenia Sesji. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

5. Wolne wnioski i informacje. 

6. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia posiedzenia XVII Sesji Rady Gminy dokonała Pani Renata Wilczyńska – 

Przewodniczący Rady Gminy Obryte. Powitała wszystkich obecnych na posiedzeniu. 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła radnych o potwierdzenie obecności 

i stwierdziła prawomocność obrad. Na stan 15 radnych obecnych jest 14, co stanowi quorum 

do podejmowania decyzji i uchwał. Listy obecności radnych oraz osób zaproszonych 

stanowią załączniki do protokołu. 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

P. Przew. RG – porządek obrad macie Państwo przed sobą, czy są jakieś zmiany do porządku 

obrad. 

Uwag ani propozycji zmian nie zgłoszono. 

P. Przew. RG – proszę zatem o przegłosowanie porządku obrad. 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało 14 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania radnych w tej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

P. Przew. RG – porządek obrad został przyjęty. 

Ad. 3. Przyjęcie protokołu z XVI posiedzenia Sesji. 

P. Przew. RG - protokół z XVI posiedzenia Sesji był wyłożony do wglądu przed posiedzeniem. 

Uwag ani propozycji zmian nie wniesiono. 

Za przyjęciem protokołu z XVI posiedzenia Sesji głosowało 14 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania w tej sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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P. Przew. RG – stwierdzam, że protokół został przyjęty. 

Ad. 4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

P. Przew. RG udzieliła głosu następującym osobom: 

P. Skarbnik – przedstawiła zmiany do Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

z uzasadnienia do w/w uchwały, które stanowi załącznik do protokołu. 

P. Skarbnik odczytała uchwałę w w/w sprawie. 

14:07 na obrady Sesji dołącza radny Pan Smyk. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych (100% obecnych). 

Imienny wykaz głosowania radnych w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XVII/90/2025 w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Obryte na 2025 r. 

została podjęta. 

Ad. 5. Wolne wnioski i informacje.  

P. Przew.- czy mają państwo jakieś wnioski, informacje do zgłoszenia. 

P. Oleksa- mam pytanie do Pana Wójta i pracowników, którzy tworzą budżet. Czy można 

zaplanować w budżecie na przyszły rok inwestycję dotyczącą budowy kanalizacji od Psar 

do Obrytego. Na tym odcinku budują się nowe domy. Zamiast inwestować w place zabaw 

lepiej zachęcać rodziny do budowania się w naszej gminie. Nie wiem, czy Pan radny 

z Ciółkowa posiada informację na temat działek po szkole w Ciółkowie. Właściciel stara się 

o przyłącze wody i dostaje odmowę. 

P. Wójt- odnośnie pierwszego pytania dotyczącego kanalizacji, do supermarketu Dino jest 

poprowadzona, w kierunku od Dino do Skłud warto byłoby takie połączenie zrobić. Do końca 

roku wyłożymy do wglądu plan ogólny, który zmniejszy mieszkańcom możliwość budowania 

się. Od Psar w kierunku Skłud nie będzie sensu budowy kanalizacji, ponieważ te działki będą 

wyłączone z możliwości zabudowy. Jeśli mieszkańcy do końca roku nie złożyli wniosków 

o wydanie warunków zabudowy także nie będą mieli możliwości budowy. W planie ogólnym 

możliwości budowy zostaną zmniejszone z powodu III klasy ziemi czy też brakiem zwartej 

zabudowy. Możliwość budowy będzie jedynie w kierunku od Obrytego do Skłud, dlatego 

warto jest zastanowić się nad rozbudową kanalizacji w tym miejscu. 

Odnośnie Ciółkowa Rządowego to rada w następnym roku podejmie decyzję dotyczącą 

budowy przyłącza, jeśli mieszkańcy sami nie podejmą decyzji o pokryciu kosztów. Koszty 

przyłączenia to około 2 500,00 zł. Priorytetem dla mnie jest inwestycja w oczyszczalnie. 

P. Król- czy gmina chce zrezygnować z wynajmu ośrodka firmie ESKULAP. Według mnie 

to mieszkańcy powinni wyrazić swoją opinię na ten temat. 
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P. Wójt- rada podejmie decyzję na temat wynajmu lokalu dla Ośrodka. Temat szczegółowo 

poruszymy na posiedzeniu komisji w listopadzie. 

Ad. 6. Zakończenie obrad. 

Godz. 14:17 – Pani Przewodnicząca Rady Gminy –zamykam posiedzenie XVII Sesji Rady 

Gminy Obryte. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Protokolant: 

/Mariola Osęka/ 

Przewodniczący Rady Gminy 

 

/Renata Wilczyńska/ 


